

遛狗老人小腿莫名中暗箭

匡小颖 李卓雅

- ◆老人在公园遛狗,突然小腿一阵疼痛,低头一看,小腿上扎着一支箭
- ◆伤口深近五厘米,伤到了神经,还差一点扎到大血管
- ◆涉事二人已被刑事拘留,案件在进一步审理中

5月13日,家住北京市朝阳区的张大爷在古塔公园遛狗时遭遇飞来“冷箭”。一米长的复合弓箭射中了张大爷的左腿腿弯儿,伤口深度接近5厘米。据了解,当时事发现场不远处就有四五名男子在练习射箭。5月15日下午,朝阳警方通报称,涉嫌射伤张大爷的“箭友”郜某和袁某已被刑事拘留。

大爷公园遛狗遭“冷箭”

5月13日下午,家住朝阳区王四营的张大爷和往常一样在家附近的古塔公园遛狗。但让这位68岁的老人没有想到的是,在这个自己几乎每天都会遛一遛的公园里,却遭遇了飞来“冷箭”。

5月15日下午,张大爷的儿子张先生告诉笔者,被箭射中的时候,张大爷正在公园里的小路上正常行走。“他突然感觉左腿一阵疼痛,还很麻,低头一看腿弯儿扎着一支箭。”

据张先生介绍,这支箭长约一米左右,箭头是金属的圆头,头上有槽。“当时我父亲独自在公园里,被射中后他自己忍痛把箭拔了出来。”

现场有人练习射箭

张大爷被送到医院后,被诊断为左小腿开放性损伤,左侧腓总神经损伤,左侧腓肠肌部分断裂。据张先生介绍,张大爷的腿伤虽然不是贯穿伤,但是深度也达到5厘米左右,“再深一点可能就会扎到大血管”。

笔者了解到,张大爷目前已经做完了创口的探查和缝合手术,还在住院观察中。“我们总共付了1.4万元左右的医疗费用。因为伤到了神经,父亲的腿到现在都还是麻木的,医生预计恢复期可能长达一年半左右。”张先生无奈地说。

5月14日下午,张先生将这次父亲“天降横祸”的遭遇发布在了社交平台上,不少网友纷纷质疑“公园里可以随便练习这种有杀伤性的弓箭吗?”对此,张先生也有同样的疑问,事发之后他并没有与古塔公园的园方接洽。“古塔公园是免费的,平常也没怎么看见有管理人员”。



资料图片

请本版摘录稿件、图片作者与本报联系,即付稿酬。



资料图片

伤人“箭友”被刑拘

据了解,这些在公园里练习弓箭的“箭友”们是在网上认识的,相约练箭,没想到会射伤路人。

5月15日下午,朝阳警方通报了这起“冷箭”伤人事件。通报显示,5月13日下午,郜某(男,31岁,内蒙古人)、袁

某(男,20岁,黑龙江人)等人相约在朝阳区古塔公园持弓箭玩耍,将路过此处的一名路人左侧小腿射伤。目前,郜某和袁某已被朝阳公安分局依法刑事拘留审查。

来源:《北京青年报》

身陷三角恋 男子被割颈

余晖

5月13日凌晨,陕西省西安市阎良区新跃村、红荆村某村民小组相继发生有人持刀行凶的惨案,造成1死2伤。西安、阎良两级警方迅速将犯罪嫌疑人潘某与其他5名涉案嫌疑人悉数抓获归案。15日,笔者得知惨案幕后真相:原是一场情仇恩怨激化所致。

一男子在麻将馆被割颈身亡

当晚9时,阎良当地不愿意透露姓名的知情村民说,惨案发生的原因系一个女子与两个男人之间的感情纠葛,矛盾激化后导致的。

多名知情人士表示,这起悲剧有两个案发现场。第一个案发现场是在新跃村某村民小组一家麻将馆里。5月13日凌晨时分,三原籍的男子潘某突然带领4男子闯进麻将馆,围住被潘某视为“仇人”的男子樊某。第二个案发现场在红荆村某村民小组。

多名知情者称,事发时麻将馆有其他目击者,通过目击者的叙

述,大概还原惨剧发生的过程。

“上次你叫人打伤我的时候,我说过我一定要收拾你,你不会忘记了吧?”说话间,潘某突然掏出随身携带的刀,直接顶在樊某的脖颈上,而樊某未做反抗。

“从进入麻将馆到行凶杀人,也就说了几句话。”知情者描述惨剧发生时不禁吸了口凉气。

多名知情者说,麻将馆里被割颈而亡的男子樊某,是曾与犯罪嫌疑人潘某发生感情纠葛的一名女子的前夫。事发当晚,该女子也在麻将馆里。



资料图片

婆孙俩家中被刺伤

多名知情人士爆料称,潘某约三十岁出头,持刀行凶后,潘某大骂着将与自己有感情纠葛的女子威胁着并强行带走。给潘某“帮忙”的4名男子见状逃离现场。

麻将馆里的其他人拨打报警电话,但樊某因大量失血不幸死亡。

15日晚10时20分,潘某老家的知情人士称,潘某后来回到了三原县的老家。

“你儿子刚才在阎良杀了人,他还要杀我……救救我……”刚回到老家,目睹杀人并受到惊吓的女子当即向潘某的母亲求救。尽管潘某的母亲尚不知真相,但当即将该女子藏在自己的床下保护起来。在外停好车回到家里的潘

某不见女子踪影,询问母亲后四处寻找无果,转身走出家门开车离开。

谁也不曾想到,潘某驾车又从三原返回阎良区。这次,他来到该女子的娘家红荆村某村民小组。当日凌晨,潘某持刀闯进女子的娘家,将女子母亲、与前夫樊某所生的孩子双双刺伤后逃离。听到呼救声,村民们及时报警并将婆孙俩送往医院抢救。目前两名伤者仍在医院接受救治。

案发后,警方高度重视,当即组织警力展开侦查和抓捕。13日晚11时30分,警方将潜逃到西安市高陵区的犯罪嫌疑人潘某抓获归案。同时,涉嫌窝藏潘某的其女同学也被抓获。

之后,警方专案组赶赴西安、宝鸡等地将曾随潘某一起到麻将馆的4名犯罪嫌疑人抓获归案。

根据多名知情人士描述,笔者了解到,因潘某多次殴打该女子,女子前夫樊某得知后纠集他人将潘某打伤住院,双方均未报警。在出院后,潘某曾扬言要报复樊某,案发当日凌晨,潘某与他人喝酒中纠集了4人一起“寻仇”,结果酿成悲剧。

因潘某涉嫌故意杀人,已被阎良警方刑事拘留,4名同伙和窝藏潘某的女同学也被刑事拘留。目前案件仍在进一步调查中。

来源:《华商报》